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2. pisemka

vistni &isla a vlastni vektory

Nejdé&te vistni &isla a vlastni vektory matice linedrniho zobrazeni.

a=(5 )



2. pisemka

rotace a zrcasleni

Urcete obraz usetky PQ, P =1[0,1,0], @ =[0,0,1] v rotaci o
Sedesat stupiiu v kladném smyslu kolem soufadnicové osy x.



2. pisemka

rotace a zrcasleni

Urcete obraz usetky PQ, P =1[0,1,0], @ =[0,0,1] v rotaci o
Sedesat stupiiu v kladném smyslu kolem soufadnicové osy x.
Urcete obraz bodu [1,1,2] v zrcadleni podle roviny x + y = 0.



Spektrum zobrazeni
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Spektrum zobrazeni

Spektrum zobrazeni

Nejdéte vistni ¢&isla a vlastni vektory matice linedrniho zobrazeni. U
vlastniho isla urcete jeho algebraickou a geometrickou ndsobnost
a zjistéte, zda je matice podobna né&jaké diagonalni matici.

5 2 -3
A= 4 5 —4
6 4 —4



Spektrum zobrazeni

Spektrum zobrazeni

Nejdéte vistni ¢&isla a vlastni vektory matice linedrniho zobrazeni. U
vlastniho isla urcete jeho algebraickou a geometrickou ndsobnost
a zjistéte, zda je matice podobna né&jaké diagonalni matici.

5 2 -3
A= 4 5 —4
6 4 —4
4 7 -5
B=| -4 5 0



Spektrum zobrazeni

Co je to za zobrazeni ?

Analyzou vlastnich &isel a vlastnich vektoru matice A zjistete, jake
geometrické zobrazeni euklidovského prostoru popisuje linedrni
zobrazeni dané touto matici.

/2 1/2 V22

A= /2 1/2 —V2/2
—V2/2 \2/2 1/2
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Gramm-Schmidtuv ortogonaliza&ni proces

Gramm-Schmidtuv ortogonalizaéni proces

Pouzijte Gramm-Schmidtuv ortogonaliza¢ni proces na bazi
o=(20,-1)".(-1,1,1)"7,(1,1,1))

vektorového prostoru Es.



Gramm-Schmidtuv ortogonaliza&ni proces

Gramm-Schmidtuv ortogonalizaéni proces

Pouzijte Gramm-Schmidtuv ortogonaliza¢ni proces na bazi
o=(20,-1)".(-1,1,1)"7,(1,1,1))

vektorového prostoru Es.
V euklidovském prostoru nsleznéte ortogonalni bazi podprostoru

W, jeli:

=G, - W=1(1,2,2,-1)7,(1,1,-5,3)",(3,2,8,-7)7)
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